



## Protišmykový náter 400 ml (I268)

Koľkokrát spadnete zo schodov svojho domu alebo vstúpite do sprchy? Alebo sa jednoducho bojíte, že by sa vám tieto veci mohli stať? Nerobte si starosti: tento protišmykový sprej Ambro-Sol vám môže pomôcť, pretože zvyšuje bezpečnosť povrchov a predchádza bolestivým pošmyknutiam.



**PROTIŠMYKOVÝ NÁTER** - Špeciálny produkt na ošetrenie protišmykových plôch ako napr. schody, rampy, sprchovacie žľaby, všeobecne podlahy a pod. Vytvára silikónový povlak ktorý v kontakte s vodou zvyšuje koeficient trenia, znižuje riziko pošmyknutia a pádu na každom type materiálu.

### Technická špecifikácia:

Objem	400 ml
Balenie	12 ks
Kód	EAN 13: 8034108893686
Aspekt	Nádoba pod stálym tlakom
Farba	Bezfarebný
Vôňa	Charakteristická pre spreje
Relatívna hustota	a 20°C 0,72 ± 0,76 g/ml
Bod vzplanutia	Pod.0° C
Tlak pri 20°C	4/6 bar
Suchý zvyšok vo fľaši	Okolo 22%
Výnos	400 ml = 5 m <sup>2</sup> circa
Operačný čas	-10°C / +150°C (Picchi 170° C)
Vhodné povrchy	Kov, železo, plast, oceľ, prírodné kamene, cementové materiály, keramika, porcelán, kamenina, atď.
Časy schnutia t=20°	Prvotné zaschnutie 10 minút
	Suché na dotyk 15 minút
	Suché do hĺbky 22 hodín

**AKO POUŽÍVAŤ:** Povrch, ktorý sa má ošetriť, očistite syntetickým riedidlom alebo brúsnym papierom. Fľašu otočte a poriadne ňou pretrepte, kým sa guľôčky voľne pohybujú vo vnútri valca, potom niekoľkokrát nastriekajte a pokračujte v povrchovej úprave. Aby ste zabránili odkvapkávaniu, naneste dve tenké vrstvy vo vzdialenosti 20 - 30 cm od podpery. Po použití nastriekajte na 2,3 sekundy s valcom obráteným hore dnom, aby ste zabránili zablokovaniu dávkovača.

### SKLADOVANIE:

Pred použitím: výrobok skladujte na suchom mieste a neskladujte ho pri teplote pod 0 ° C a nad 45 ° C. Po použití uchovávajte nádoby uzavreté. V pôvodnom balení je možné produkt skladovať 24 mesiacov. Po prvom použití: skladujte na čerstvom a suchom mieste, mimo horúcich miest. Uchovávajte mimo dosahu detí..

### Identifikácia nebezpečenstiev:

H222	Extrémne horľavý aerosol.
H229	Nádoba je pod tlakom: môže sa pri zahriatí roztrhnúť.
H336	Môže spôsobiť ospalosť alebo závraty
H319	Spôsobuje vážne podráždenie očí
EUH066	Opakovaná expozícia môže spôsobiť vysušenie alebo popraskanie pokožky

Tieto informácie, aj keď sú spoľahlivé, sa musia považovať iba za približné. Používanie neznamená našu zodpovednosť, vrátane porušenia mnohých licencií. Pred použitím musia používatelia overiť vhodnosť produktu pre konkrétne použitie.